

# ÎN SFÂRȘIT, VA FI LINIȘTE ȘI DE 15 MARTIE!

(Urmare din pag. 1)

Se vorbește deseori, ca argument, în cercurile maghiare, mai mult sau mai puțin inițiate, că Transilvania n-a fost niciodată a României până la 1918. Așa este! N-a fost a României, pentru că ea însăși este România. Ba chiar inima României, așa cum spunea marele Titulescu. N-a fost a României, dar nici a Ungariei, pentru că ea a fost tot timpul pe propriile picioare, chiar și în vremuri de restriște. Așa de pildă, după desființarea Ungariei, la 1541, Transilvania a devenit voievodat vasal Turciei, apoi din 1699 până în 1867, numirea principilor Transilvaniei era un apanaj exclusiv al Vienei. Faptul că ea a avut recunoaștere românească și în vremurile mai de demult amintim că însăși împărăteasa imperiului Habsburgic, celebra **Maria Tereza (1717-1780)** vorbea cu mândrie de Transilvania, ca de „*principatul nostru românesc*”. Mai mult decât atât, cu prilejul vizitei de două luni în Transilvania, la 1773, a urmașului la tronul acesteia, **Iosif al II-lea**, la adunarea organizată cu românii de pe plaiurile Bistriței și Năsăudului a adresat acestora proverbialele cuvinte: „*Salva Romuli Parva Nepos!*” (*Salut mică nepoată a lui Romulus*), rămase adânc întipărite în istoria locului prin denumirile celor patru localități din zonă, învecinate, păstrate și azi: **Salva, Romuli, Parva și Nepos**.

În consecință, Ungaria și Transilvania au avut același statut, de principate autonome, în cadrul imperiului habsburgic, și niciodată n-a fost parte administrativă a Ungariei ca țară, doar ca imperiu, pe care ei l-au botezat într-un mod cu totul original „Ungaria Mare”. Atunci, de unde ungerii în Transilvania? Ca toate populațiile turanice care au năvălit în Europa, ungerii nu s-au mulțumit doar cu Panonia unde au descălecat, la 896, ci au făcut incursiuni în împrejurimi, adjudecându-și numeroase teritorii străine, pe care le-au însemnat cu populație maghiară sau de altă etnie (sași, secui etc.), dar și cu o administrație dură, pentru dominarea și dispersarea băștinașilor, și pe care, apoi, le-au considerat de-ale lor. Cu aceste cuceriri teritoriale s-a ajuns la apogeul pe vremea lui Matei Corvin (1458-1490), neam de-al nostru, când imperiul Ungariei a ajuns la cea mai mare întindere.

Este posibil ca istoria să fi decurs în favoarea lor, dacă socotelile nu le-ar fi fost stricate de alți turanici, de turci, bunăoară, care în ofensiva lor prin Europa, i-au înfrânt în lupta de la Mohacs, la 1526, desființându-le stătalitatea și transformându-i în pašalâc turcesc. În aceste condiții Ungaria, aflată în situație de avarie, a funcționat prin cei doi plămâni ai imperiului: Slovacia și Transilvania, timp de 174 de ani, unde s-au infiltrat mai puternic. De aici și pretenția de a considera ca proprii aceste două teritorii salvatoare.

Cu toate că eliberarea, la 1699, de către austrieci de sub îndelungatul jug turcesc a constituit o gură de oxigen pentru ungeri, satisfacția lor n-a fost deplină pentru că ieșind de sub o ocupație (turcescă), au intrat sub o altă ocupație (austriacă), unde s-au simțit într-adevăr mai confortabil, dar lipsiți de posibilitatea de a valorifica roadele imperiului, înghețat cu 174 de ani în urmă, la 1526. Așa că, încă din a doua zi, din 1700, gândul le-a fost mereu la a învăța cât mai multe de la austrieci pentru a putea fi pe picioarele lor, urmărind neconținut momentul în care să se desprindă de aceștia, adjudecându-și partea de imperiu aflat în mâinile habsburgilor. Momentul desprinderii a fost anul 1848, când Austria slăbise prin pierderea războiului cu Franța, de unde a venit și valul revoluției care băntuia Europa. Astfel, ca să sune mai bine epocii, toate acțiunile lor au fost îmbrăcate în haina revoluției, care ascundeau de fapt gândurile și faptele lor meschine. Adică, de ce să fie austriecii, și nu ei, beneficiarii imperiului constituit pe vremea lui Matei Corvin și înghețat la 1526, în urma cuceririlor turcești. Numai că sensul adevărat al acțiunilor lor așa-zis revoluționare, de redare a libertății popoarelor de sub austrieci, a fost repede demascat de conținutul proclamației în 12 puncte a lui Kosuth, ținută la 15 martie 1848, moment în care a și fost demarată revoluția, care la punctul 12 prevedea **uniune**, adică alipirea necondiționată a Transilvaniei și Slovaciei la Ungaria. De aici și refuzul românilor sub Avram Iancu și ceilalți revoluționari de a merge alături de ei, soldat cu un crâncen război civil în Transilvania, (unguri contra români și sași), și care prin lupta lor au făcut ca Uniunea să nu mai aibă loc atunci. Ea s-a întâmplat totuși, în mod samavolnic, după 19 ani, la 1867, prin votul Dietei de la Cluj, când Viena n-a mai putut face față presiunii Budapestei și a acceptat dualismul, adică transformarea imperiului habsburgic în imperiu austro-ungar, cu consecințele pe care le știm: habsburgii în vest, cu Cisleithania, iar ungerii în estul râului Leitha, cu Transleithania.

Iată deci ce „zi importantă” pentru români au propus parlamentarii maghiari, spre aprobarea Parlamentului, pentru: a fi sărbătorită ca zi națională pe teritoriul României, proiect care deși neaprobat rămâne ca permanentă, în ideea că, poate odată și odată, îi vor găsi pe dragii noștri parlamentari pe picior greșit, fapt ce s-a întâmplat de atâtea ori în acești 30 de ani. O batjocură și o obraznicie cum nu se mai poate. Să sperăm că imprezibilii parlamentari ai PSD, PNL, ALDE și care or mai fi, din arcul guvernamental vor avea atâta discernământ și nu vor face istorica greșeală, de a transforma într-adevăr o zi de doliu pentru români în moment de bucurie pentru cei care nici acum nu renunță la ideea că Transilvania, după asigurările lui Victor Orban, va fi, cândva, în maghiară.

## MESAJ DE LA O FAMILIE DE MEDICI DIN MILANO

(Urmare din pag. 1)

de 6-12 ore. Detergentul normal pentru rufe ar trebui să omoare virusul. Pentru îmbrăcămintea de iarnă, care nu necesită spălare zilnică, se poate scoate la soare pentru a ucide virusul.

**Despre simptomele pneumoniei cauzate de Coronavirus:**

1. Va infecta mai întâi gâtul, astfel încât gâtul va avea senzația de durere uscată, care va dura 3 până la 4 zile.

2. Apoi virusul se va amesteca în lichidul nazal, va picura

în trahee și va intra în plămâni, provocând pneumonie. Acest proces va dura 5 până la 6 zile.

3. Cu pneumonia, apar febră mare și dificultăți în respirație. Congestia nazală nu este ca cea normală. Vei simți de parcă te-ai înecat în apă. Este important să mergeți să solicitați asistență medicală imediată dacă simțiți asta.

**Despre prevenire:**

1. Cel mai obișnuit mod de a te infecta este prin atingerea obiectelor publice, deci, trebuie să te

speli pe mâini frecvent. Virusul poate trăi doar pe mâini timp de 5-10 minute, dar se pot întâmpla foarte multe în acele 5-10 minute (vă puteți freca ochii sau puteți atinge nasul în mod nedorit).

2. În afară de spălarea pe mâini frecvent, puteți face gargară cu Betadine Sore Throat Gargle, pentru a elimina sau a reduce la minimum germeii în timp ce aceștia sunt încă în gât (înainte de a vă picura în plămâni).

## UNEORI SE FAC ȘI AFIRMAȚII ADEVĂRATE

Pe ActiveNews.ro este publicat un articol intitulat „**CĂLIN GEORGESCU**, lider al Clubului de la Roma: România a fost vândută. Statul român nu mai există”. Afirmațiile fără precedent au fost făcute în direct la Televiziunea Națională. La multe întrebări a răspuns Directorul Executiv al Instituției ONU pentru Indicele Global al Sustenabilității, Călin Georgescu. El a elaborat o strategie durabilă pentru România, în 2008, la cererea Guvernului de-atunci, însă proiectul a rămas sub preș. Politicienii promit salarii mai mari, investiții și alocații, dar nimeni nu răspunde la întrebarea: „De unde vor fi găsiți banii pentru toate acestea?”. Niciun politician nu răspunde la întrebarea: „Cine conduce România?”. La Televiziunea Română, Călin Georgescu a făcut o analiză a realității românești de după 1989. „În 26 de ani – a declarat el – România a pierdut, și pot spune asta cu certitudine, peste 1 TRILION de euro. Toate pierderile României, de la Ștefan cel Mare încoace, sunt mai mici decât ce s-a pierdut în acești 26 de ani, România este ca o mină din care se scoate, în fiecare zi, din decembrie 1989 încoace, aur. Și când nu va mai fi aur, mina se va închide. Falimentul este o chestiune de probabilitate matematică pentru România”. A detaliat subiectul sclavagismului în lume, care nu a dispărut, a căpătat doar o altă denumire. România este controlată și condusă de străini, care dețin toate pârgurile strategice ale puterii. „În ultimul ceas, putem avea o vocație. În

primul rând este un fenomen global. Ne naștem cu toții din iubire și intrăm într-o mare manipulare, în care nu există democrație, ci doar corectitudine politică. La nivel mondial. Menționez că sclavagismul nu a dispărut. Ci doar e o altă formă. România a ajuns aici pentru că e într-un haos bine calculat. Trăim într-o formă anticulturală, s-a pierdut rușinea. Și s-a pierdut rușinea pentru că lichelele și lacheii de serviciu și-au văzut visul cu ochii: cozile de topor au devenit topoare, după 1989, și au vândut pe mărgelile de plastic întreaga țară. România a fost vândută de cei care au preluat puterea în 1989 și apoi și-au dat-o unuia timp de 26 de ani. (...) Au vândut-o cu bună știință, România nu mai deține nimic, nu are economie. România nu este un stat, ci o corporație. Capitalul străin este cel care deține puterea, deține peste 60% din activele țării, peste 50% din profit și, ceea ce este cel mai grav, stăpânește pârgurile strategice, de condus, ale țării: industria de petrol, gaze, distribuția de energie... nu ne mai aparține. (...) Industria ca atare, marile întreprinderi au fost distruse. Privatizarea s-a făcut în dezinteresul României. Cel mai grav e că a fost vândut pământul. Și a fost vândut de cei care sunt astăzi la putere, pe vremea când erau miniștri ai agriculturii. Pădurile, apele, se vând. Totul este de vânzare. Mai puțin sufletul românesc și eu pe asta mă bazez. Sufletul românesc va triumfa”.

**VIOREL CONȚIU**

## Kaufland România a instituit măsuri suplimentare de igienă, dezinfecție și prevenție în magazine și în sedii, pentru a spori siguranța clienților și a angajaților

Astfel, cel puțin o dată pe oră, în magazine sunt dezinfectate toate suprafețele des utilizate de clienți și colegi și obiectele de uz comun, precum cărucioarele de cumpărături, coșurile de mână, mânere, clanțe, balustrade, cântarele de la Legume-Fructe, cleștii de la brutărie, casele Express, casele de marcat în exterior și în interior, POS-urile, mobilierul de la case și Biroul de Informații, butoanele de lift, scările rulante, mesele de la Grill și altele.

Toaletele din magazine și toate spațiile comune ale angajaților sunt dezinfectate în totalitate cel puțin o dată pe oră.

În toate magazinele sunt amplasate stații cu dezinfectant de mâini gratuit, atât în zonele pentru clienți, cât și la casele de marcat și informăm constant cu privire la aceste măsuri. Toți angajații noștri cunosc regulile de igienă și îi încurajăm să le respecte.

De asemenea, pe această cale, rugăm clienții să păstreze distanța de siguranță de 1 metru, să evite cât mai mult posibil folosirea bancnotelor și să opteze pentru plata cu cardul sau cu telefonul.

În magazine și sediul central au fost alocate echipe responsabile de implementarea măsurilor suplimentare de igienă și prevenție.

Am demarat și un set de măsuri pentru a proteja angajații din birouri. De asemenea, am pus la dispoziție și o linie telefonică specială pentru informarea corectă și completă a angajaților.

Reamintim că magazinele vor continua să fie bine aprovizionate și că produsele Kaufland pot fi comandate și prin Glovo, serviciul online de livrări la domiciliu.

Suntem în permanent contact cu autoritățile și partenerii noștri naționali și internaționali și urmărim evoluția situației. Ne angajăm să luăm toate măsurile necesare pentru a proteja siguranța clienților și a colegilor noștri.

## PERSOANELE IZOLATE LA DOMICILIU VOR PRIMI BRĂȚĂRI DE LOCALIZARE!

Nelu Tătaru, secretar de stat în Ministerul Sănătății, a anunțat că persoanele aflate în carantină și izolare la domiciliu timp de 14 zile vor fi dotate cu brățări și holtere (înregistratoare) care le vor monitoriza starea de sănătate.

„În timp ce persoanele aflate în carantină sunt păzite de autorități, în cazul celor izolate la domiciliu, brățările vor transmite în timp real localizarea acestora, deci ne vor arăta dacă stau acasă sau dacă pleacă aiurea prin mall-uri și piețe”, a declarat Nelu Tătaru, citat de HotNews.ro.

Deocamdată, proiectul este unul pilot, realizat în parteneriat cu Primăria Sectorului 1, și va fi aplicat, pentru început, doar în București, însă va fi extins la nivelul întregii țări.

Până acum, autoritățile au la dispoziție 350 de astfel de echipamente, iar până la finalul acestei săptămâni urmează să mai vină încă 500, iar în următoarele săptămâni capacitatea va ajunge la 3.000 de brățări. (LP.)